



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

« 22 » серпня 2017 року

Одеса

№ 289/ОД

Про затвердження плану заходів щодо реалізації
у 2017 році Стратегії захисту та інтеграції в українське
суспільство ромської національної меншини
на період до 2020 року

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2013 року № 701-р «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року», розпорядження Одеської обласної державної адміністрації від 07.08.2017 № 683/А-2017

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо реалізації у 2017 році Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року, що додається.
2. Відділам (управлінням) освіти районних державних адміністрацій, Одеському обласному інституту удосконалення вчителів; департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управлінням) освіти

виконавчих органів місцевих рад (за згодою), надати до 20 грудня 2017 року до Департаменту освіти і науки облдержадміністрації інформацію про стан виконання заходів щодо реалізації у 2017 році Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.

3. Відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Коваль І.А.) узагальнити подані матеріали та до 25 грудня 2017 року поінформувати управління культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської обласної державної адміністрації про виконання плану заходів.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту-начальника управління нормативності та якості освіти (Стельмах Н.О.).

Директор Департаменту

О.А. Лончак

Додаток
до листа Департаменту
освіти і науки Одеської
обласної державної
адміністрації
від 22.08.2017 № 289/ОД

**План заходів
щодо реалізації в 2017 році Стратегії захисту та інтеграції в українське
суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року**

№ п/п	Зміст завдання	Виконавці	Термін виконання
1	Здійснити із залученням ромських громадських об'єднань моніторинг дітей шкільного віку ромської національної меншини з метою максимального їх залучення до навчального процесу.	Відділи (управління) освіти районних державних адміністрацій, Одеський обласний інститут удосконалення вчителів; департамент освіти та науки Одеської міської ради, відділи (управління) освіти виконавчих органів місцевих рад (за згодою), ромські громадські об'єднання (за згодою).	IV квартал 2017 року
2	Забезпечити проведення профорієнтаційних заходів для учнівської молоді ромської національної спільноти в місцях компактного проживання ромів до отримання професійно-технічної та вищої освіти.	Відділи (управління) освіти районних державних адміністрацій, департамент освіти та науки Одеської міської ради, відділи (управління) освіти виконавчих органів місцевих рад (за згодою).	Раз у квартал
3	Забезпечити проведення обласних турнірів з ромської та української мов та історії між особами, які належать до ромської національної меншини	Одеський обласний інститут удосконалення вчителів, відділи (управління) освіти районних державних адміністрацій, департамент освіти та науки Одеської міської ради, відділи	Жовтень-листопад 2017 року

		(управління) освіти виконавчих органів місцевих рад (за згодою).	
4	Забезпечити проведення підвищення кваліфікації педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів області, де навчаються учні ромської національної спільноти, шляхом проведення навчально-практичних семінарів та інших комунікативних заходів	Одеський обласний інститут удосконалення вчителів	
5	Забезпечити проведення у навчальних закладах області інформаційно-просвітницьких заходів з ромської тематики із залученням представників ромських громадських об'єднань Одещини	Відділи (управління) освіти районних державних адміністрацій; департамент освіти та науки Одеської міської ради, відділи (управління) освіти виконавчих органів місцевих рад (за згодою); ромські громадські об'єднання (за згодою).	Раз у квартал
6	Сприяти залученню учнів ромської національної меншини до позаурочної, позашкільної роботи, участі у тематичних конкурсах, спортивних змаганнях, гуртках тощо	Відділи (управління) освіти районних державних адміністрацій, Одеський обласний інститут удосконалення вчителів; департамент освіти та науки Одеської міської ради, відділи (управління) освіти виконавчих органів місцевих рад (за згодою), ромські громадські об'єднання (за згодою).	Протягом року
7	Забезпечити надання шкільними психологами психологічної допомоги учням ромської національності з метою		2015-2020 роки

	їх успішної адаптації до навчального процесу.		
11	Забезпечити підвищення кваліфікації та стажування педагогічних кадрів загальноосвітніх навчальних закладів, у яких навчаються учні ромської національності, з урахуванням специфіки роботи з цими учнями		2015-2020 роки
12	Організувати профорієнтаційну роботу із стимулювання осіб, які належать до ромської національної меншини, до отримання професійно-технічної та вищої освіти.		2015-2020 роки